

¿Por dónde va nuestra ILP?

Ha llovido mucho desde que comenzamos, a finales del 93, a vislumbrar la necesidad de promover desde nuestra Federación una Iniciativa Legislativa Popular para la Financiación del Sistema Educativo. Como sabéis, a finales de octubre del 93 ya teníamos la confirmación por parte de la Junta Electoral Central de que habíamos conseguido el mínimo de firmas válidas: 500.000. A partir de ahí, el ya Proyecto de Ley debe pasar una serie de trámites parlamentarios para su discusión en el Congreso y Senado. Actualmente nos encontramos donde indica la flecha: en el cuadro número 5. Nos han comunicado nuestros "contactos" que el proyecto se encuentra en la agenda de D. Félix (Pons, se entiende). Así que lo que nos queda es esperar que tenga a bien exponerlo en el Pleno para que comience su discusión y debate, tanto en Pleno como en la Comisión. Intentaremos presionar (dentro de nuestras posibilidades) para que el proceso no se alargue eternamente. Os mantendremos informados, hasta pronto...